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Policisté začátkem září přistihli tři řidiče pod vlivem alkoholu.

Obvodní policisté sdělili podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky
třem výtečníkům během několika málo dnů.

V prvním případě si postoloprtští policisté první zářijový pátek, těsně před půlnocí, všimli řidiče
vozidla tovární značky BMW, jehož jízda se jim jevila jako pod vlivem alkoholu. Proto se jej rozhodli
zastavit a zkontrolovat na Marxovo náměstí v Postoloprtech, kde se dotyčný řidič v rámci silniční
kontroly podrobil také odbornému měření, a to na přítomnost alkoholu v dechu. Domněnka policistů
se potvrdila, když jim přístroj ukázal pozitivní výsledek s hodnotou 1,8 promile. Následoval převoz
zadrženého řidiče na policejní služebnu, kde si převzal předvolání k podání vysvětlení. V
následujících dnech si na Policejní stanici v Postoloprtech vyslechl sdělení podezření ze spáchání
přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. Pakliže 19letého mladíka z Postoloprtska soud uzná
vinným, hrozí mu odnětí svobody až do výše jednoho roku, peněžitý trest či zákaz činnosti.

Ve druhém zářijovém případě, zhruba kolem jedné hodiny ráno, si lounští policisté posvítili na řidiče
vozidla Volkswagen Tuareg. Ten se během silniční kontroly v ulici 17. listopadu v Lounech jevil jako
pod vlivem alkoholu. Z tohoto důvodu byl vyzván k podrobení se odbornému měření. Jako v prvním
případě i tentokrát přístroj zaznamenal přítomnost alkoholu v dechu, a sice s hodnotou lehce přes
1,4 promile. I tento šofér vozidla skončil v režimu zadržení na policejní služebně. Tam si převzal
předvolání k podání vysvětlení. V následujících dnech si 31letý cizinec převzal sdělení podezření ze
spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

Poslední případ, z tohoto částečného výčtu řidičů pod vlivem, se týkal silniční kontroly, která se
udála předminulý čtvrtek těsně před devátou hodinou večerní. V ulicích obce Smolnice byl hlídkou
Obvodního oddělení Louny zastaven a kontrolován řidič vozidla tovární značky Citroën, který
“nadýchal“ pozitivní výsledek na alkohol s hodnotou 1,93 promile. Jak tomu bylo i v předchozích
případech, policisté šoféra zadrželi a převezli k dalším úkonům na jejich služebnu. Při propuštění si
převzal předvolání k podání vysvětlení. I tento 55 letý muž z Lounska si následně vyslechl sdělení
podezření ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

Za takové jednání dotyčným může soud uložit odnětí svobody až do výše jednoho roku, peněžitý trest
či zákaz činnosti.
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